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PODZIMNÍ PŘÍPRAVY                                                                                                                       Marcela Mašejová 

   Léto definitivně zavřelo svá vrátka a na teplé dny budeme jen vzpomínat. Přípravy na podzimní práce finišují nejen 

na zahradách a polích, ale i u domácího krbu. Tímto připomínám, že je nadále možnost využít těžby uschlých stromů 

v obecním lese. Informovat se můžete osobně nebo telefonicky na obecním úřadě. 

Svoz kompostovatelného odpadu bude nadále každých čtrnáct dnů, a to až do konce listopadu. Od prosince již 

zahajujeme zimní provoz, kdy bude otevřen pouze Sběrný dvůr na nebezpečný odpad. Jak jste již zaznamenali, 

kontejnery na zelený odpad přistavujeme již v pátek, a svážíme až v pondělí ráno. Kompost si mohou občané 

v libovolném množství odebrat kdykoli na již dvou místech. U mateřské školky a starého hřiště.  

 Po roce, vesměs administrativních příprav, se konečně mohlo Povodí Moravy pustit 

do čištění části Dobšického potoka. Největší problém zde způsobují majitelé 

pozemků, kteří svá pole neobdělávají a nechávají ladem. Rákos, který tam tvoří 

většinu porostu enormní rychlostí zapleveluje celé okolí včetně koryta potoka. 

Svatováclavské posvícení nám krásně prosvítilo sluníčko a chasa zase jednou 

ukázala, že je to jejich svátek a že jsou to oni, kdo po tři dny drží žezlo nad konáním 

celého posvícení. Právem mohu napsat, že málokterá obec se může pyšnit tolika-ti 

páry zavádějících kluků a holek. 

Do konce roku nás čeká ještě hodně práce, ale i zábavy. Přijměte ode všech, kteří se 

snaží zpestřit dětem i dospělým všední pracovní dny, pozvání na připravované akce. 

Krásné podzimní dny. 

ZASTUPITELSTVO OBCE NA SVÉM 8. ZASEDÁNÍ ZE DNE 26. 8. 2019 SCHVÁLILO A PROJEDNALO: 

Schválilo: 

• Smlouvy s obcí Kuchařovice a E.ON Distribuce, a. s o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene Kuchařovice 
Tunka: NN přípojka kab. smyčka a Sumek: NN případné rozšíření DS. 

• Zpráva o uplatňování Územního plánu Kuchařovice za období 05/2015–05/2019 

• Žádost obce Suchohrdly o vzdání se vlastnického práva k pozemku par. č. 991 

• vystoupení ze spolku Znojemský regionální rozvoj o. p. s. nadace pro podporu cestovního ruchu 
Vzalo na vědomí: 

• Informace o schválení navýšení kapacity ŠD při ZŠ   a MŠ Kuchařovice od 1.9. 2019 z 30 na 40 žáků. 

 

 



SEMÍNKOVÁ BANKA 

Do sbírky Semínková banka nám už někteří z vás donesli nejen semínka květin, ale i přebytky ze zahrádky. Děkujeme za 
to.  

DARUJTE VÁNOČNÍ STROM 

Hledáme vánoční strom. Vzhledem k tomu, že náš les utrpěl nemalé ztráty a pomalu není z čeho vybírat, obracíme se 
opět na občany, zda by se nenašel dárce VÁNOČNÍHO STROMU. Pokud víte, že máte někde přebývající jehličnan (smrk, 
jedle) a uvažujete o jeho vykácení, rádi ho využijeme na adventní svátky. 
 

A OPĚT NÁM NĚKDO NIČÍ PŘÍRODU 

V pátek 30. srpna nám děti na mobil natočily a zaslaly, pro ně i pro nás, šokující záběry. Naskytl se jim žalostný a 

nevábný pohled na tok dobšického potoka.  Ze starší dešťové kanalizace, na kterou jsou napojeny některé domy (ulice 

na Výhon, hlavní ulice 8. května, domy podél Znojemské a starou hospodou) tekl do potoka, kde tento kanál ústí, místo 

čiré vody obsah jímky s dost zapáchajícím obsahem. V ten den se schylovalo k dešti. A tak si náš šetřílek spočítal, že 

vypustit jímku před deštěm, který vše rychle spláchne, ho vyjde levněji než si pozvat a zaplatit firmu na vyvážení tohoto 

odpadu. V ten den však spadlo jen pár kapek.  A tak nám místo ryb a žabek ve vodě plaval použitý toaletní papír, a 

ještě něco navíc. I tak se chováme k přírodě a svému okolí? Co k tomu ještě dodat! 

DODATEK - OD 1. LEDNA MUSÍ MAJITELÉ JÍMEK NA ODPADNÍ VODY (ŽUMPY) SHROMAŽĎOVAT DOKLADY O 

ODVOZU ZA DVA KALENDÁŘNÍ ROKY ZPĚTNĚ. 

Od 1. ledna letošního roku mají majitelé jímek povinnost shromažďovat doklady o kvalifikovaném vyvezení jímky. 

Kontrolu provádí vodoprávní úřad a Česká inspekce životního prostředí. Ti na základě výzvy požadují předložení 

dokladu o odvozu odpadních vod za období posledních dvou kalendářních let. Pokud tak občan neučiní, hrozí mu 

pokuta až do výše 20 000 korun. Novelou vodního zákona došlo ke zpřísnění požadavků na odvoz odpadní vody: Kdo 

akumuluje odpadní vody v bezodtokové jímce (žumpě), je povinen zajistit jejich zneškodňování odvozem na čistírnu 

odpadních vod a na výzvu vodoprávního úřadu nebo České inspekce životního prostředí předložit doklady o odvozu 

odpadních vod za období posledních dvou let. Odvoz může provádět pouze provozovatel čistírny odpadních vod nebo 

osoba oprávněná podle živnostenského zákona.  Ten, kdo provede odvoz, je povinen tomu, kdo akumuluje odpadní 

vody v bezodtokové jímce, vydat doklad, ze kterého bude patrno jméno toho, kdo akumuluje odpadní vody 

v bezodtokové jímce, lokalizace jímky, množství odpadních vod, datum odvozu, název osoby, která odpadní vodu 

odvezla, a čistírnu odpadních vod, na které budou odpadní vody zneškodněny. Jímky (žumpy) musí být vodotěsné, bez 

jakéhokoli odtoku, opatřeny odvětráním. 

KULTURA -POZVÁNKA 
 

 



 

VÁCLAVSKÉ POSVÍCENÍ 
Dvacet sedm metrů vysoká májka zdobí náves naší obce. Jejím postavením mohly začít oslavy sv. Václava, kterých se 
ujala naše chasa v čele se stárkem Radimem Šťovíčkem a stárkovou Martinou Coufalovou, kteří se své role ujali s vervou 
a vše zvládli na jedničku společně s dalšími dvaceti dvěma páry. Na Václavské posvícení se chasa připravovala již dlouho 
předem. Nacvičovaly se tance, chystaly barevné pentle, mašle a věnečky ke krojům. Samotné posvícení zahájila chasa 
již ve čtvrtek, kdy se vyzdobil sál a opět se nacvičoval tanec. V pátek brzy ráno se mužská část vydala do lesa pro strom. 
Odpoledne nastoupila děvčata na zdobení máje a malých břízek.  

Chasa i náves byla připravena na Svatováclavské oslavy. Bez nich si 
tuto tradiční akci již nedokážeme představit, jsou duší celého 
posvícení. Sobotní zábava měla svůj slavnostní ráz, a za doprovodu 
hudební skupiny Víkend pobavila přes 320 účastníků. 

Počasí nám dopřálo užít si 
nedělní posvícenský den 
vskutku slavnostně. Chasa 
zatančila pod májí a dechová 
skupina Hornobojané, která 
provázela po celý den chasu 
po vesnici, hrála až do večera 
v sále nejen   k poslechu, ale 
hlavně k tanci.  Věříme, že 
všichni, kdo se našeho 
posvícení zúčastnili, byli 
spokojeni a těší se na další 
akce pořádané obcí.  

PODĚKOVÁNÍ  

Milý stárku a stárková, milá chaso. Všem posíláme velké poděkování za 
organizování a účasti na Václavském posvícení. Po čtyři dny, kdy naše 
posvícení probíhalo, jste vše zvládli na jedničku. Opětovně musíme 
konstatovat, že shromáždit 23 párů holek a kluků, kteří mají chuť nacvičit, 
připravit program, ale také vše nachystat na posvícení, je v dnešní době 
obdivuhodné. Letošní rok se vám mimořádně vydařil, a tak mi dovolte 
jménem svým i jménem všech spokojených občanů vám za vaši účast a 
pěkné posvícení poděkovat.   

Poděkování posíláme také těm, kteří se podíleli na přípravě a organizaci celého posvícení. Firmě Emrammus za 
náročnou obsluhu, zaměstnancům obce za úklid a organizaci, a hlavně všem lidem, kteří společně s námi a chasou 
posvícení oslavili.  
 
 
 

KULTURNÍ AKCE  CO PŘIPRAVUJEME 
 

❖ Neděle 13. října od 14.30 hodin DRAKIÁDA 
❖ Pátek 8. listopadu SVATOMARTINSKÝ PRŮVOD   
❖ Pátek 29. listopadu ROZSVÍCENÍ A POSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 
❖ Pátek 6. prosince PŘIJDE ČERT A MIKULÁŠ 
❖ Neděle 8.,15. a 22. prosince ADVENTNÍ KONCERTY 
❖ Neděle 22. prosince ŽIVÝ BETLÉM 
❖ Pátek 27. prosince SVĚCENÍ MLADÝCH VÍN KUCHAŘOVICKÝCH VINAŘŮ 
❖ Sobota 28. prosince TURNAJ VE STOLNÍM TENISE 
❖ Úterý 31. prosince SILVESTR 2019 SE SKUPINOU VÍKEND 

 
 
 
 
 



ZÁŘÍ 2019 V NAŠÍ ŠKOLE                                                                                             Jarmila Prášková, třídní učitelka I. třídy 

 

První školní měsíc je již za námi a naše škola je 
v plném pracovním tempu.  
Co jsme všechno stihli? 
První týden jsme vzpomínali na prázdniny, 
vyprávěli a kreslili zážitky. Ovšem bylo nutné 
zopakovat si pravidla, která platí v naší škole. 
Umět pozdravit, poděkovat, pomoci mladším a 
spoustu dalších. Aby se děti navzájem seznámily, 
proto Adaptační den již v prvním týdnu. 
Podrobnosti o jednotlivých akcích najdete na 
našem WEBU: www.skolakucharovice.cz. 

Školní družina se již zabydlela v nové 
učebně. Pro děti je připravena družinová celoroční 
hra, která průběžně ve školním roce bude 

odkrývat další nová tajemství. Od října začnou plně pracovat zájmové kroužky. 
Den bez aut si užily děti z 2. – 5. třídy ve velmi akčním stylu. Ve sportovním areálu Dobšice byly pro děti 

připraveny aktivity od policistů, hasičů, ochránců přírody i studentů zdravotní školy. Pro děti z MŠ, 1. a 2. třídy byl 19.9. 
připraven také Den bez aut, ale v doprovodu kouzelníka. Kouzelník si zval některé děti, jako svoje pomocníky na 
pódium, takže kouzlily s ním. A to byl zážitek! 

24.9. jsme se vydali v rámci tělesné výchovy do lesa na houby, protože zpráva „Rostou!“ se velmi rychle 
rozšířila. Hub jsme příliš nenašli, ale pozorovali jsme přírodu a učili jsme se pojmenovat stromy a byliny, rozeznávat 
šišky jehličnatých stromů a sbírali jsme šípky na čaj. 
Velkým zážitkem byla účast naší 
školy na Festivalu Dračích lodí ve 
Znojmě. Družstvo DRACI, složené 
z žáků naší školy, dokázalo odvahu. 
Posádka nastoupila beze strachu a 
pod vedením zkušených 
kormidelníků se se ctí zúčastnila 
všech úkolů, které je na vodě čekaly. 
Odměnou jim byla medaile. 

Ovšem to jsou pouze 
aktivity nad rámec výuky. Nesmíme 
zapomínat na klasické vyučování 
základních předmětů, do jehož 
rytmu se již žáci navrací. Vědomosti 
zapomenuté prázdninami jsme 
obnovili a čerpáme nové. Také již 
probíhá kurz plavání. 
Společně jsme 1.10. vyprovodili léto a 
přivítali podzim v rámci projektového dne naší školy na Michaelské slavnosti. Draci nesměli chybět! A létali! To bylo 
radosti. Všichni se těšíme na vše nové, co nás čeká.  
 
 
Další číslo zpravodaje vyjde již koncem října společně se speciální přílohou, která bude zaměřena na akci  
STROMY pro Kuchařovice aneb Obnovujeme minulost pro naši budoucnost a Hasičská alej. 
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